

Парусник



Стартовал новый сезон!



7 октября стартовал новый сезон школьной лиги клубов «Что?Где?Когда?». В 2017 году наша школа представлена на окружном этапе двумя командами: «Botanik.yunior» и «Botanik.ru».

Первая игра далась младшей команде очень непросто, но во втором туре юниоры сумели дать три правильных ответа и прошли во второй тур.

Вторая игра состоялась 21 октября. Она была очень напряжённой, но обе наши команды сумели набрать необходимые 10 очков и прошли в третий тур. Финал осенней серии игр-28 октября. Пожелайте нам удачи!

Состав команд «Botanik.ru»

1. Поваляев Илья
2. Адоевская Татьяна
3. Затонкина Кристина
4. Никитин Евгений
5. Борисычев Михаил
6. Пуцкин Даниил

Состав команды «Botanik.yunior»

1. Саймуков Арсений Владимирович
2. Зотов Антон Алексеевич
3. Николаева Виктория Сергеевна
4. Пронин Сергей Дмитриевич
5. Кашевская Мария Сергеевна
6. Сатубалиев Тимур Есентаевич

В полку прибыло!



В сентябре 2017 года в наши кадетские классы прибыло пополнение, добавились ещё два воспитанника, и теперь не принявшие ранее присягу ученики седьмых классов будут приведены к ней в торжественной обстановке. Это важное событие запланировано на 25 октября. Читайте о нём в ноябрьском номере газеты.

А 13 октября кадеты совершили экскурсию в краеведческий музей г. Чапаевск в рамках областной патриотической акции. Подарком кадетам стала книга об истории города, подписанная авторами.

21 октября представители кадет нашей школы под руководством наставника Осадчикова С.Д. примут участие в акции «40 лет постовому движению».

Неделя профориентации

Есть на свете много профессий,
И важны они всем нам очень:
Врач, учитель, сантехник, профессор,
Инженер, акробат и рабочий.
Все профессии очень разные,
Интересные и опасные,
Могут стать для кого-то судьбою.
Трудно сделать выбор порою.

Выбор профессии — один из главных жизненных выборов, совершаемых человеком в юном возрасте, так как выбирая профессию, он выбирает и образ жизни. К сожалению, многие подростки не всегда учитывают свои профессиональные интересы и склонности. Поэтому, необходимо специальное обучение технологии профессионального выбора и планирования будущей карьеры.

Вот уже второй год подряд наши девятиклассники участвуют в интереснейшей профориентационном мероприятии «Завтра начинается сегодня». 19 октября ребята были на экскурсии в редакции районной газеты «Сельский труженик». Выполняя разные задания, девятиклассники погружались в атмосферу жизни журналиста, пробовали себя в роли корреспондента и редактора. Было здорово и очень нелегко!

Одно стало ясно: путь в будущее начнется с перекрестка, от которого расходятся не 3, как в сказке, а 50 тысяч дорог - именно столько сегодня существует профессий. И очень важно не сделать ошибку в выборе пути!



Подготовка к Дню учителя

5 октября школа притаилась в ожидании праздника - Дня Учителя! Ребята 11-ых классов вели подготовку к этому событию. В 2017 году этот праздник был посвящён Году Экологии. На входе в здание школы были размещены плакаты с надписью: «Учителя-экологи души!» и сердечные поздравления от учеников.

Следуя давней традиции, одиннадцатиклассники в предпраздничные дни подготовили эмблемы и разместили их на дверях учебных кабинетов, украсили актовый зал, вестибюль, коридоры и лестницы, учительскую - все в тематике Года экологии. Шестого октября ранним утром одиннадцатиклассники встали живым коридором в вестибюле школы и под зажигательную музыку и стихотворные пожелания встречали всех учителей-номинантов, которым вручались цветы.. Н переменах расторопные ученики разных классов бегали с букетами и открытками в руках, стараясь поздравить всех учителей с праздником. Выловив любимого учителя, они окружали его, хором произносили поздравительные слова и дарили открытку или памятный сувенир. Когда закончились уроки, в актовом зале начался праздничный концерт, на который пришли педагоги-ветераны и все сотрудники школы.

Результаты окружного конкурса "Вместе ярче!"

Идея фестиваля #ВместеЯрче очень проста: «Каждый из нас может, находясь дома, на работе, в общественных местах на собственном примере показывать, как беречь энергию и создавать задел для будущих поколений». Наша школа приняла активное участие в мероприятиях, посвящённых энергосбережению: для младших школьников проведён конкурс рисунков «Вместе ярче!», «Советы доктора Лампочкина». Лучшие работы размещены на стенде с логотипом акции. Для всех обучающихся школы проведён Единый классный час «Энергосбережение-дело каждого!», директор школы О.А.Энговатов на еженедельной рабочей линейке призвал всех ребят и девчонок принять участие в Часе энергосбережения (Часе без компьютера и телевизора), подключив к участию в акции всех членов семьи.



Окружной конкурс творческих и исследовательских работ

Номинация: сочинение

Ткаченко Елизавета, ГБОУ СОШ No 1
п.г.т.Безенчук-

1 место!

Окружной конкурс творческих и исследовательских работ

Номинация: проекты

Шевырялкина Александра, ГБОУ
СОШ No 1 п.г.т.Безенчук

Призер.

Азбука права

Какие ограничения грозят гражданам, уклонившимся от военной службы?

26.07.2017 года принят Федеральный закон № 192-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым внесены изменения в Федеральный [закон](#) от 28 марта 1998 года N 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе".

Изменениями установлены ограничения для лиц, уклонившихся от военной службы от военной службы по призыву в виде десятилетнего запрета на замещение должностей государственной гражданской и муниципальной служб.

Теперь гражданин не может быть принят на гражданскую (муниципальную) службу, а гражданский (муниципальный) служащий не может находиться на гражданской (муниципальной) службе в случае признания его не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывной комиссии (за исключением граждан, прошедших военную службу по контракту) - в течение 10 лет со дня истечения срока, установленного для обжалования указанного заключения в призывную комиссию соответствующего субъекта Российской Федерации, а если указанное заключение и (или) решение призывной комиссии соответствующего субъекта Российской Федерации по жалобе гражданина на указанное заключение были обжалованы в суд, - в течение 10 лет со дня вступления в законную силу решения суда, которым признано, что права гражданина при вынесении указанного заключения и (или) решения призывной комиссии соответствующего субъекта Российской Федерации по жалобе гражданина на указанное заключение не были нарушены.

Аналогичные ограничения установлены также в отношении граждан, поступающих либо находящихся на муниципальной службе, и применительно и к гражданской, и к муниципальной службам распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2014 года.

На руководителя государственных органа либо организации или муниципального органа законом возложена обязанность, в случае уведомления в письменной форме военным комиссариатом о вынесении в отношении гражданина, который замещает должность государственной службы или муниципальной службы в таком органе либо организации, заключения призывной комиссии о том, что гражданин не прошел военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, уведомить в письменной форме военный комиссариат об увольнении этого гражданина с государственной службы или муниципальной службы в течение десяти дней со дня его увольнения.

Исполняющий обязанности прокурора района советник юстиции: Д.В. Решетников

Поздравляем!

12 октября родилась учитель начальных классов Багрова Татьяна Александровна. Примите наши искренние пожелания счастья и здоровья!

13 октября День Рождения директора школы Энговатова Олега Александровича. Счастья Вам и покорения новых высот!

17 октября – День Рождения учителя математики и черчения Демитриева Евгения Дмитриевича. Пусть всё в Вашей жизни будет на оценку «отлично»!



Самых радостных мгновений,
Самых добрых новостей!
Чтоб от тёплых поздравлений
Стало на душе светлей!

Будет жизнь чудесней, ярче,
Все исполнятся мечты!
Вдохновения, удачи,
Добрых слов и красоты!

Проба пера

Природа, звонко
пробуждаясь,
Теплом и радостью полна.
И громко солнцу улыбаясь,
Повисли дети из окна,
А в лужах вся весна видна!

Варя (7 лет)

Дорогие ребята!

В данном разделе Вы
можете поздравить своих
одноклассников.

Редактор Шишкина Алина

МЫ рисовали осень

Рисовали осень дети на
бумаге краской —
Яркий лист и гриб пузатый
расцветали сказкой.

Солнца луч, ветра лихие,
дождь всплакнул слезинкой,
Слякоть, лужи, птичьи стаи
стали вдруг картинкой.

Вечером отдали мамам свой
рисунок каждый.
Так и осень разукрасит ярко
мир однажды.

Дождик

Дождь сегодня кап-кап-кап.
Мокрые следы от лап.
Это наш котенок Тишка
Погулять ходил. Плутиска!

Дорогие ребята!

Мы ждем Ваши творческие
работы, чтобы опубликовать
их в нашей газете.

Для этого приносите свои
работы в 217 кабинет.

Редактор Шишкина Алина

